

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
80 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 82 (6665)

ВТОРНИК,

10 ИЮЛЯ 1984 г.

Цена 2 коп.

## ДОСКА ПОЧЕТА «ПРАВДЫ КОММУНИЗМА»

Передовые животноводы, добившиеся лучших результатов в июне.

### СРЕДИ ДОЯРОК

Л. М. Малыгина (совхоз им. Чапаева), получившая в июне по 511 килограммов молока от коровы.

Е. Л. Галкина (им. Чапаева) — 455 кг.

А. П. Пономарева (им. Чапаева) — 451 кг.

Т. Н. Алексеева («Прогресс») — 424 кг.

### СРЕДИ ДОЯРОК, ОБСЛУЖИВАЮЩИХ ПЕРВОТЕЛОК

О. Ф. Данилова («Глинский») — 410 кг.

Г. И. Голендухина («Глинский») — 386 кг.

### СРЕДИ СКОТНИКОВ

В. Х. Януганов и В. М. Ямурзин («Прогресс»), обес-

печившие по 424 килограмма молока от каждой коровы своего гурта.

Ю. В. Кулдышев, А. С. Пойлов, В. Г. Кузьминых (им. Чапаева) — 423 кг.

### СРЕДИ ТЕЛЯТИЦ

А. Т. Рычкова («Режевской»), получившая по 733 грамма среднесуточных привесов.

Н. А. Шестакова (им. Ворошилова) — 679 граммов.

Е. Ф. Колмакова («Режевской») — 676 граммов.

### СРЕДИ СКОТНИКОВ НА ОТКОРМЕ

Н. Н. Бояркин, Н. В. Ландышева, Л. Ф. Захаров (им. Чапаева) — получившие по 1063 грамма привесов.

## НАДЕЖНЫЙ РЕЗЕРВ ПАРТИИ

### ДАЙ РУКУ, КОМСОМОЛ!

Вышло в свет постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи». У нас, ветеранов Ленинского комсомола, оно вызвало большой интерес и горячее одобрение. Знаменательно, что этот важный документ партии принят в канун великого события — 60-летия присвоения комсомолу имя великого Ленина.

Ленинский комсомол всегда был и остается верным помощником и надежным резервом Коммунистической партии. Комсомольцы и сегодня трудятся на важнейших участках коммунистического строи-

тельства. Славные революционные, бсовые и трудовые традиции сложились и в Режевской городской комсомольской организации. Юноши и девушки в авангарде с членами ВЛКСМ трудятся на важнейших стройках города — базе мелиорации, на других объектах. Как свое кровное дело восприняли комсомольцы села продовольственную программу.

Мы, ветераны комсомола, видим в постановлении ЦК КПСС руководство и действенную. Свой опыт организаторской работы мы обязаны передать молодым комсомольским кадрам. Важно глубоко анализировать социальные и идеологические процессы, которые

происходят в молодежной среде, осмысливать их, помогать комсомольским коллективам в определении основных направлений в работе, выборе методов воздействия на молодежь. Такой подход не ущемляет их самостоятельности, а наоборот, помогает развитию управленческих навыков у комсомольских вожakov. Наш горком комсомола высоко ценит помощь старших товарищей. И я призываю ветеранов комсомола ветеранов партии в ответ на постановление ЦК КПСС оказать помощь городской комсомольской организации в дальнейшем повышении ее активности и авторитета, в выполнении постановления ЦК КПСС.

**Е. ФЕДОРОВА,**  
председатель городского совета ветеранов Ленинского комсомола.

## УДАРНАЯ ДОЛЖНА БЫТЬ УДАРНОЙ

Нам, бойцам ударного комсомольского отряда им. 60-летия ВЛКСМ, показались актуальными, смелыми и очень нужными строки постановления: «ЦК ВЛКСМ, министерствам и ведомствам предложено решительно покончить с формально-бюрократическим отношением к ударным комсомольским стройкам, формированию на их трудовых коллективов».

Действительно, на ударных стройках много формализ-

ма, в том числе порожденное комсомольскими организациями. Восьмой год строится «ударная» стройка базы мелиорации, а она стала только номинально. Подбор в отряды тоже носит бюрократический характер. Конечно, не везде. Наталья Стриук, Любовь Ташкина, Юрий Сикирин-

ский, десятки других ребят достойны звания бойцов ударной. Но ведь не все.

«Обеспечить, чтобы каждая комсомольско-молодежная стройка была для юношей и девушек настоящей школой гражданского становления, трудовой и политической закалки, действительно, ударного труда. Над этим надо работать. И хорошо, что Центральный Комитет КПСС поднял эту проблему».

**А. ДУБРОВ,**  
командир штаба отряда им. 60-летия ВЛКСМ.

## ОБРАЩЕНИЕ

участников IV районного слета передовиков животноводства ко всем труженикам ферм района.

Позади трудная вахта зимовки, на финише эстафеты ударных дел в животноводстве. И сегодня, подводя итоги нашей работы, мы, участники слета животноводов, с гордостью отмечаем: умеем мы работать, когда перед нами стоит конкретная цель, когда наш труд четко организован, наши стремления подкреплены условиями для получения надоев.

Вот почему мы призываем всех животноводов района сохранить тот настрой, тот подъем, с которым поработали мы в первом полугодии. Мы одобряем инициативу работников животноводства пяти районов области по сохранению высокой молочной продуктивности коров. Достигнуть эту цель можно прежде всего за счет удлинения сроков пастбы скота в утренние и вечерние часы, правильного чередования зеленой подкормки бобовых и злаковых культур второго и третьего сроков сева, бесперебойного обеспечения коров водопоем, строгого соблюдения распорядка дня и технологии доения. Все это возможно благодаря исключительной добросовестности, ответственности всех пастухов и доярок. Нужно все знания, умение, опыт передовиков сделать достоянием каждого.

Важный резерв повышения надоев — работа с раздоем новотельных коров и высокой продуктивности коров. Обязательная их трехкратная дойка должна стать нормой труда для каждой доярки. Так же для каждого скотника должна стать необходимостью применение электроизгородей.

Мы призываем всех работников ферм достойно поработать в дни ударных декад эстафеты трудовых дел в животноводстве, посвященной великой дате — 40-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Мы, передовики животноводства, принимаем на себя высокие социалистические обязательства: получить нынче не менее 2500 килограммов молока от каждой коровы и приложить все усилия, чтобы отпраздновать 40-летие Победы трудовыми победами на ударном фронте животноводства.

## В ПЛЕНУ «ОБЪЕКТИВНЫХ» ПРИЧИН

Радует взгляд отличающаяся голубизной ровная нива «Аркаса», чуть подалее дружно пробиваются к солнцу первые колосья ячменя. Хороший хлеб поднимается в «Глинском». На радость хлеборобам, на трудную, но такую необходимую всем им работу — страду. Правда, о страде здесь нынче забыли. Довольные всходами, а еще больше собой, в «Глинском» все еще аплодируют себе за прошлые уборочные, словно забывая, что не за горами новая уборка, к которой в совхозе не готовы. Наверное, слишком уж высоко поднялись глинячане, и не успев еще утвердиться, окрепнуть, проверить себя годами работы, поверили в свою исключительность. Слишком высоко, видимо, оторвались они от реальной почвы, ушли в легкую уверенность в себя. Вот и получилось, что из 28 комбайнов на шестое июля здесь было готово восемь. Как бы ни судили о себе в «Глинском», как бы собой довольны ни были, но технику они подготовили на уровне самых захудалых хозяйств области. Шнеки не прочищены, детали как следует не промазаны, даже прокрутить удалось не

### УРОЖАЙ УБРАТЬ ПО-ХОЗЯЙСКИ

все комбайны. Зазнались в страде самое серьезное «Глинском». А, может, перехвалили их в районе? Но как бы то ни было, страде здесь готовятся плохо. Просто, судя по сегодняшним темпам, тревожно становится за судьбу их хлеба, за исход их же труда.

Массовый рейд по проверке готовности комбайнов к страде проводился по инициативе обкома партии. Вызван он необычными обстоятельствами предстоящей уборочной, когда ее сроки сдвинутся так, что растягивать ее на 80 и 105 дней, как это уже бывало в нашем районе, будет просто некуда.

Именно поэтому выступили нынче передовые механизаторы области с инициативой проведения страды за две недели. Не с потолка взяты эти сроки, не от избытка людей и техники на уборке, они продиктованы необходимостью. Нужен этот срок и для «Глинского». Три года назад совхоз укладывался в него. Нынче же пока не спешат здесь с организацией страды. Партийному комитету совхоза надо обратить на положение дел с подготовкой к

уборке самое серьезное внимание.

Еще тяжелее положение в «Режевском», где тоже сумели прокрутить только восемь комбайнов. Перед членами комиссии предстала неприятная картина недисциплинированности, разболтанности хозяйства. Как можно говорить об уборочной, если лишь три комбайнера в Липовском пришли показать свою технику? Лишь три... Это и есть стиль совхоза. Когда все работают, здесь стоят. Положение настолько сложное, что если не готовиться сейчас, в оставшиеся дни, то уборочная здесь будет провалена.

Как всегда, жалуются на горькую участь в совхозе им. Чапаева, где 11 комбайнов даже в ремонте не было. А уж о комплектовке они и не мечтают. Не понятно, зачем жаловаться на бедность ремонтной базы, запасных частей и так далее. Надо на свою неорганизованность жаловаться. Только по этой причине здесь провалили готовность к страде.

Широко открыла двери Артемовская «Сельхозтехника». Был зимой время, чуть ли не зазывали

туда наши комбайны. Вот и сейчас главный инженер «Сельхозтехники» подтверждает: за всю зиму совхоз им. Чапаева пригнал на ремонт всего девять комбайнов. Из 43. Ну, какие могут быть объективные причины, кроме собственной нерасторопности, кроме привычки для инженерной службы хозяйства неорганизованности? Долше всех здесь из года в год убирают хлеб, были случаи — хлеб погибал, однако ничему те горькие уроки совхоза не научили. Снова оправдания, объяснения, жалобы...

Плохо обстоят дела и с подготовкой комбайнеров в «Режевском», им. Чапаева да и в совхозе им. Ворошилова снова надеются на помощь со стороны, рассуждая чисто потребительски, забывая, что отрывают от работы металлургов, станочников, ремонтников. А ведь стоило поработать самим над этим вопросом, он показался куда проще. Но ведь этого и не было: работы с кадрами.

20 июля будет проведен повторный массовый рейд. Тогда уже будет поздно ссылаться на объективные причины. После него будут сделаны соответствующие

### РЕЙД ПЕЧАТИ

выводы горкомом партии и горисполкомом. Для тех, кто слишком беспечен, они могут быть печальными.

Кому труднее всех досталась готовность техники, так это «Прогрессу». Но сразу видно, что новый совхоз взялся работать не ради объяснений и оправданий, а ради хлеба, молока, мяса, ради работы. Вот почему на сегодня из 19 комбайнов здесь на линейке готовности стоят 16. В полной готовности. Комплектуются три остальных комбайна. Все до одного комбайнера — местные, работники совхоза. Совсем другое отношение к работе — иные результаты. Хотя трудностей у «Прогресса» хватает. Но тот настрой, с которым готовятся к страде, радует.

В ровную линейку выстроили черемисские комбайнеры 19 комбайнов. И все, кто мог, пришли сами на прием техники. Еще раз убедились, кому где что-то подрегулировать, подтянуть, закрепить. Проверкой комбайнов совхоза им. Ворошилова остались довольны и члены комиссии, и сами комбайнеры. Нужно было им взглянуть на свои степные корабли со стороны, чтобы еще раз убедиться, насколько готовы они к предстоящей напряженной борьбе за хлеб.

Нам предстоит убирать необычный хлеб. Хлеб накануне всенародного праздника — 40-летия Победы. Эту святую для нашего народа дату надо встретить достойно. Постановление ЦК КПСС, принятое по этому вопросу, вызвало многочисленные отклики всего советского народа. Трудовые подвиги, яркий накал социалистического соревнования и главное — всеобщий трудовой подъем накануне этой даты, все это, конечно же, касается и нас. Вот почему так важно убрать этот хлеб достойно. В нем — наша хлеборобская честь и совесть, в нем — наша Память.

### Рейдовая бригада:

В. ЛЕОНЦЕВ, заведующий сельхозотделом горкома КПСС; Л. ШУМКОВ, председатель городского комитета народного контроля; В. ЖЕМЧУГОВ, инспектор комитета народного контроля; Г. ЧЕПУРНОЙ, первый секретарь ГК ВЛКСМ; А. РЫБИН, заместитель начальника райсельхозуправления; В. ДУРНЕВ, начальник участка Артемовской «Сельхозтехники»; А. МИХАЛЕВ, главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции; Т. МЕРЗЛЯКОВА, сотрудник редакции.



# ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ!



Эстафета ударных дел в животноводстве, стартовавшая 10 февраля на Арамашковской ферме № 2, приближается к финишу. Не было ни одной фермы, которая бы за ударный декадек эстафеты сбавила нагон, наоборот — были коллективы, которые на два килограмма и более нагон увеличивали. Эстафете ударных дел в честь 40-летия Победы посвящен сегодняшний выпуск.

## ПОДЪЕМ

Впервые за последнее время уже второй раз в году на районный слет животноводов собираются победители соревнования всех совхозов района. Для этого есть хороший повод.

Открывая слет, первый секретарь горкома КПСС Е. М. Серков подчеркнул: — Как никогда, в районе довольны работой животноводов в первом полугодии: 1026 тонн молока сверх плана, килограммовая прибавка к уровню среднесуточных надоев прошлого года и главное — настроение, с которым поработали животноводы, все это заслуживает самой высокой оценки.

Заместитель начальника райсельхозуправления по животноводству А. Н. Рыбин в своем выступлении подробно проанализировал работу за зимний период и полугодие. Три совхоза: «Прогресс», «Глинский», им Чапаева, восемь ферм и 78 животноводов выполнили условия областного социалистического соревнования на зимний период. За последнее время впервые дос-

тигнут такой успех. В его выступлении поставлены конкретные задачи на успешное завершение года.

Опытом работы, по просьбе животноводов, поделилась главный зоотехник совхоза «Глинский» И. Г. Михалева. В этом году совхоз очень много сделал для повышения молочной продуктивности стада. Контрольный двор, работа с новотельным стадом, с нетелями, поточно-цеховая структура и бригадный подряд — все это принесло свою отдачу.

— Но главное, — отметила Изольда Геннадьевна, — чтобы то внимание, которое было проявлено в районе к животноводам в первом полугодии, не ослабло, именно это принесло самый большой результат в животноводстве — забота.

В выступлении передовой доярки Клевакинской фермы совхоза им. Чапаева А. П. Пономаревой было заявлено, что с высокими обязательствами — 3200 килограммов молока от коровы — коллектив фермы справится досрочно.

## РЕПОРТАЖ

Свинарка совхоза «Прогресс» Л. Ф. Манькова высказала от имени животноводов совхоза много наблюдений проблем. Их надо решать всем районом.

Знамена, почетные грамоты и подарки были вручены победителям соревнования в зимней вахте, эстафете ударных дел, а также лучшим молодым животноводкам. А. П. Пономарева зачитала обращение ко всем работникам ферм района.

А в заключение был показан большой концерт. По заявкам животноводов звучали многие песни, которые запомнились в дни эстафеты.

Подъем, с которым работают нынче животноводы района, — заслуга не только тружеников ферм, но и всех, кто проявил нынче заслуженное внимание животноводству. Добрую заботу, серьезную большую работу на фермах надо продолжить и дальше. Только тогда можно добиться отдачи. Такой общий итог слета. Он должен сказаться на результатах.

**С. БАРАНОВ,**  
старший зоотехник  
райсельхозуправления.

## СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

# ЭСТАФЕТА: ВТОРОЙ КРУГ

Яркую праздничность, торжественность и подъем внесла в жизнь наших ферм эстафета трудовых дел в животноводстве. 16 ее этапов, словно 16 заманчивых, интересных страниц трудовой летописи наших ферм. Трудных, неповторимых и нужных. Останется это соперничество в памяти каждого животновода. Тем напряженным ритмом буден, тем вниманием к ним, тем значением, которое придается работе животновода. Эстафета посвящен 40-летию Победы, уже это заставляет принимать выпел с особым чувством. Сейчас, когда на финише первый круг, мы попросили руководителей, специалистов и животноводов поделиться своими впечатлениями об ее организации, а главное, высказать свои предложения, как развиваться этому соревнованию дальше, впереди — новый круг, и все организаторы, эстафеты понимают, что он должен быть необычнее, ярче, еще эффективнее.

И. Г. Михалева, главный зоотехник совхоза «Глинский».

Конечно, эстафета нам всем здорово помогла. И нет даже сомнений в том, что стала она необходимостью. Что же пожелать в ее организации? В первую очередь, чтобы наши животноводы знали, что и по итогам этого круга будет слет, будут приглашены те, кто за период эстафеты добился самой высокой прибавки. Надо, чтобы они приехали сюда, встретились со своими же товарищами, чтобы услышали общий итог. Мы знаем теперь, что подводятся итоги и среди ферм тоже. Будем бороться за новые победы. Хотелось бы, чтобы в нашей газете в каждом номере отводилось место информации с фермы, где идет эстафета.

А. И. Портнягин, секретарь парткома совхоза «Глинский».

Нужна работа и кроме ударных дней эстафеты. Сейчас в совхозе уделяется значительно больше внимания животноводам. Отличный план мероприятий разработан отделом пропаганды и агитации горкома партии. Но пока многие из пунктов этого плана остаются на бумаге. Так, серьезные претензии у нас к медицинскому обслуживанию, пока еще не на высоте торговое обслуживание. Мы

обещаем животноводам в соответствии с этим планом медосмотр: окулиста, например. А окулист не приезжает.

З. П. Чушева, бригадир Арамашковской фермы № 1. Сделать каждый день эстафеты необычным, чтобы не только я напоминала людям об ударной декаде, ответственности, чтобы сама собой появлялась ответственность. Штабу по проведению эстафеты надо следить за тем, как проходят все десять дней. Животноводы ценят внимание, и поэтому, я думаю, любое мероприятие на ферме окупит себя вдвойне.

А. П. Пономарева, доярка Клевакинской фермы.

В условиях эстафеты сказано, что повышение надоев предусматривается только за счет энтузиазма, добросовестности работников ферм, все-таки не мешало бы, чтобы и руководители совхоза, специалисты тоже учитывались в условиях. Да, считаю, что и корма на эти дни должны быть в соответствии с нашим энтузиазмом, желанием добиться большего.

Н. В. Колесникова, бригадир этой фермы.

Считаю, что и специалистам сельхозуправления надо подключаться к эстафете. Сейчас уже не боюсь за своих доярок, эстафету мы пронесем с честью, но боюсь другого. вдруг опять

## КРУГЛЫЙ СТОЛ «ПРАВДЫ КОММУНИЗМА»

сорвется вывоз молока с фермы, пострадает наш труд.

Е. Л. Галкина, доярка этой фермы.

Коллектив, где проходит эстафета, должен быть под ежедневным контролем руководителей совхоза и районо.

В. К. Шмакова, бригадир Липовской фермы.

Тоже считаю, что доярки наши работали, не считая ни часов, ни сил своих. Болели за дело. Но если б нам в те десять дней помощь со стороны специалистов совхоза, прибавка была бы не в килограмм, а вдвое больше.

Г. М. Зиновьева, главный зоотехник совхоза им. Ворошилова.

В условиях эстафеты предусмотрено два важных момента: трудовая отдача животноводов и повседневное внимание к фермам. Считаю, что большое значение будет иметь — и это тоже должно быть целью эстафеты — сплочение коллектива. Уже сейчас общая задача, концерты, фильмы — все работает на это. Но под силу коллективу ферм, например, подготовка трех-четырёх номеров самодеятельности, чтобы вместе с трудовыми показателями привозили они на следующую ферму свою небольшую концертную программу. Показали настоящее лицо коллектива. Знаете, как это сплотит коллектив?..

Скоро стартует второй круг эстафеты, все пожелания животноводов сейчас учитываются, разрабатываются новые условия. Но главное, чему будет уделено основное внимание. — работе по достойной встрече 40-летия Победы. Вахта памяти, встречи с доярками фронтовых лет, повышенные обязательства в честь великой даты — все это станет главным стимулом эстафеты.

Беседу вела  
**Т. БОРЗЕНКОВА.**

## ПОБЕЖДАЮТ УПОРНЫЕ

Рассмотрев итоги работы коллективов молочно-товарных ферм и комплекса, участвующих в районной эстафете трудовых дел животноводов, бюро ГК КПСС, исполком горсовета, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро ГК ВЛКСМ постановили присудить первое место и наградить дипломом и денежной премией в сумме 300 рублей по первой группе ферм коллектив Глинского комплекса совхоза «Глинский» (начальник комплекса С. И. Голендухин, председатель профкома В. П. Ряков), добившийся прибавки суточного надоя молока от коровы за декадник эстафеты на 300 граммов и к заданию эстафеты на 1 кг 100 граммов молока.

### ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Присудить второе место и наградить дипломом и денежной премией в сумме 200 рублей по первой группе ферм коллектив Октябрьской фермы совхоза им. Ворошилова (бригадир фермы Г. С. Кондратьева, профгруппорг Н. Д. Кудрина), добившийся прибавки суточного надоя молока от коровы к заданию эстафеты 1 кг 400 граммов.

Присудить первое место и наградить Почетной грамотой и денежной премией в сумме 200 рублей по второй группе ферм коллектив Клевакинской фермы совхоза им. Чапаева (бригадир Н. В. Колесникова, профгруппорг Т. И. Клевакина), добившийся прибавки су-

точного надоя молока от коровы за декадник эстафеты 1 кг 300 граммов и к заданию эстафеты 1 килограмм.

Присудить второе место и наградить Почетной грамотой и денежной премией в сумме 100 рублей по второй группе ферм коллектив Останинской фермы совхоза «Режевской» (бригадир Л. И. Ярославцева, профгруппорг М. Ф. Полякова), добившийся прибавки суточного надоя от коровы за декадник на 1 килограмм и к заданию эстафеты на 1 кг 700 граммов молока.

**В. ЛЕКОНЦЕВ,**  
заведующий сельхозотделом горкома КПСС.

## ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО

# Песня на ферме

Бурякова — воспитатель детсада «Аленушка». «Уральское село», «Кнопочки баянные» всегда вызвали особую благодарность зрителей. Запомнилась в ее исполнении известная песня «Старый клен». Не случайно этих исполнителей просили спеть еще и еще. И участники агитбригады с удовольствием пели.

Разнообразен репертуар Алексея Ильича, но песня «Посидим по-хорошему» еще долго останется в памяти. Гражданственность и лиричность удачно сочетаются в репертуаре всех участников агитбригады. Ну, и конечно, нельзя не отметить баяниста Владислава Семенова. Почти на

каждой ферме звучал его баян, всегда с особым желанием аккомпанировал этот баянист тем, кто поет труженикам ферм. Было заметно, что не только животноводы с удовольствием встречали артистов, но и члены агитбригады отдавали культурой с большим удовольствием ехали в село. Надо отметить хорошую организацию инструктора отдела культуры В. А. Семиной, которая ответственно отнеслась к участию в эстафете, подготовке культурной программы.

Впереди второй круг эстафеты, будут изменяться ее условия, разнообразится программа, конечно же творчески отнесутся к новому этапу и работники

культуры. Внесут что-то новое, свое, сделают все, чтобы животноводы ждали новых и новых встреч. Однобого хочется пожелать особенно: строить программу ближе к коллективу, где готовятся выступить. Например, чтобы песня о солдатах в матерях звучала не вобщем, а заранее узнать, у кого сыновья в армии, и подарить эту песню матери. У нас есть молодые переродники, есть ветераны, есть кому дарить песню.

Эстафета значительно разнообразила жизнь ферм, чтобы интерес к ней не пропал, надо поработать всем организаторам. Особое место отводится здесь отделу культуры.

Нельзя не сказать доброе слово о работниках киносети, особенно о Юрии Решетникове. В любую погоду, в четко назначенный час прибывает в красный

уголок кинопередвижки. Юрий старался найти интересный для каждого зрителя фильм, содержательный, наполненный юмором, добротой.

Красный уголок фермы должен ожить. Пока он оживает больше по дням передачи эстафеты. Но в то же время на Черемисской ферме № 2 решили и в дни экономики приглашать на ферму артистов. Понравилось. Кстати, работники Черемисского Дома культуры Т. А. Ямщикова и С. А. Тырзу уже организовали концерты на пастбищах. Многие еще можно сделать, чтобы жизнь фермы проходила интереснее, содержательнее, чтобы песня там приобрела настоящую программу.

**Б. БЕЛОУСОВ,**  
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

...Изобретательный заяц доводит волка до такой степени, что в зале уже устают от смеха. Довольные «самогончики», прежде чем наказали сами себя, от души повеселили зал. Маленький красный уголок Ощепковской фермы буквально сотрясся от смеха, так могут смеяться только, когда людям хорошо. А сколько добрых минут подарила агитбригада. Сейчас уже ее артисты побывали на тринадцати фермах.

Подходит к концу первый этап эстафеты трудовых дел в животноводстве. Специалисты подводят ее итоги, они значительные. Но нельзя не отметить еще один итог: оживление культурной работы на фермах. Девиз эстафеты «Фермам — повседневную заботу» с особым значением восприняли работники культу-

ры и киносети района. Вот почему каждый раз, принимая эстафетный выпел, получали животноводы в благодарность за свой труд хорошую песню. А в конце эстафеты у них была возможность вдоволь пошутить над комедией Гайдая или мультфильмом «Ну, погоди!». У них была возможность отдохнуть.

Искренностью исполнения, душевностью и лиризмом покорило работников всех ферм выступление Сергея Сергеева. «Помнишь, как тогда черемуха цвела?», «Пахнуло мятой непримятою» и другие песни на стихи В. Полторацкого и собственную музыку Сергея запомнились зрителям. Приятно, что в его репертуаре была песня «Доярочки», трогала песня «Мама» и другие.

Нельзя не отметить репертуар, с которым приезжала на фермы Надежда

## ◆ СПОРТ—ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ!

## НА СТАРТ — ВСЕ

Сто семьдесят человек замерли в шеренге. Взмахнулся флаг соревнований. Через минуту будет дан старт.

Так в пионерском лагере «Звонкие голоса» начался большой спортивный праздник «День бегуна». К нему была проведена большая подготовительная работа: каждый день в лагере начинается с зарядки, включающей бег на 500 метров. В отрядах прошли «малые олимпийские игры», строевой смотр. Ежедневно подводятся итоги спортивной работы в «Звонких голосах», лучшему отряду вручается переходящий вымпел.

Немного ребята взяли с собой спортивную

форму в лагерь. Но постановка оздоровительного процесса, которым руководит Нина Петровна Гайнутдинова, организована здесь так, что форму для занятий физкультурой сейчас родители привезли каждому: она здесь необходима. Спортом ребята занимаются с удовольствием.

«Старательно готовились к Дню бегуна в лагере от мала до велика. Ведь на старт вышли не только ребята, но и воспитатели, вожатые, обслуживающий персонал лагеря. Для всех взрослых в лагере утренняя зарядка проводится так же обязательно, как и бег на определенной дистанции», — рассказы-

вает воспитатель третьего отряда В. С. Ильина.

Поэтому к финишу на дистанции в 1000 метров первой среди взрослых участников спортивного праздника пришла пионерская вожатая Лена Кудряшова. Татьяна Алексеевна Федоровских, которой исполнилось 57 лет, бежала среди лидеров забеге. Ей, как старшей участнице праздника, был вручен приз. Подарки получили и самые юные участники пробега: Алена Коробина и Петя Шумков.

Среди старшей группы отдыхающих призовые места заняли Оксана Ивакина, Алеша Скоряков, Таня Полякова, Миша Карташов, Ира Сиrotкина, Слава Морозов. Особенно острый была борьба за классные мес-

та на дистанции в 500 метров, среди юных спортсменов второй группы. Победа здесь улыбнулась Ларисе Карповой и Саше Пискунову. Наташе Ильютченко и Павлику Коровину, Ане Смирновой и Коле Пудло.

Кубки чемпионов вручены отрядам «Олимпиец» и «Мальчиши». Вечером ребята вышли еще на одно состязание: на лучшую инсценировку спортивной песни.

Большую помощь пионерам в подготовке этого мероприятия оказала Н. Ю. Сорокина. Каждый отряд наглядно доказал, что только занятие спортом делает людей сильными, смелыми, здоровыми, выносливыми. К этому и стремятся ребята из пионерского лагеря «Звонкие голоса».

О. МИЛЬКОВА.

## ФУТБОЛЬНЫЕ ПОЕДИНКИ

На днях состоялся очередной тур первенства области по футболу среди команд первой группы. Наша команда «Металлург» принимала лидера первенства — команду «Высокогорец» из Нижнего Тагила.

Игра началась сразу острыми атаками гостей и хозяева поля были прижаты к своим воротам. Но минут через пятнадцать игра выровнялась и атаки стали обоюдными. Во время очередной атаки у ворот гостей создается острый момент, но заканчивается благополучно для них.

Игра началась сразу острыми атаками гостей и хозяева поля были прижаты к своим воротам. Но минут через пятнадцать игра выровнялась и атаки стали обоюдными. Во время очередной атаки у ворот гостей создается острый момент, но заканчивается благополучно для них.

Следующая встреча режевлян состоится с Каменск-Уральском с местной командой «Руб». В. СЕМИН, внештатный корр.

Следующая встреча режевлян состоится с Каменск-Уральском с местной командой «Руб».

В. СЕМИН, внештатный корр.

Организуя интересно каждый свой день, ребята стараются побольше узнать о жизни зарубежных сверстников. Много увлекательного на эту тему они узнали из беседы с учительницей школы № 10 Л. П. Казанцевой, побывавшей на Кубе и в ГДР.

Нравится ребятам в пионерском лагере. Здесь правильно организован их досуг при деятельной помощи шефов — рабочих никелевого завода, хорошо налажено питание, благодаря искусным поварам Т. П. Константиновой и Т. Н. Еловой.

Многие из детей с удовольствием остаются здесь на вторую лагерную смену.

Н. ШУБИНА, внештатный корр.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

Режевскому механическому заводу на постоянную работу требуются токари-операционники и универсалы, фрезеровщики, слесари-ремонтники, электрики, штамповщики, монтажники для работы в ОКСе, водители мотороллеров, шоферы, трактористы, слесари механосборочных работ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА  
14 ИЮЛЯ

- 8.40 Концерт студентов и преподавателей Государственного музыкально-педагогического института им. Гнесиных.
- 9.10 28-й тираж «Спортлото».
- 9.20 Премьера документального телефильма «Хозяин». Из цикла «Люди большой судьбы».
- 9.50 «Отцы и дети». Художественный телефильм, 4-я серия.
- 11.00 Движение без опасности.
- 11.30 Мультфильм.
- 12.20 Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества.
- 12.40 «Семья и школа».
- 13.10 «Рассказы про Петра Капицу». К 90-летию со дня рождения академика П. Л. Капицы.
- 14.20 Сегодня в мире.
- 14.35 «Лица друзей».
- 15.20 К 40-летию Великой Победы. Клуб фронтовых друзей «Победители».
- 16.40 Завтра — День металлурга. Принимают участие министры черной и цветной металлургии СССР И. П. Казанец и П. Ф. Ломако.
- 17.10 Концерт народного артиста Казахской ССР А. Днишева.
- 17.40 Программа телевидения Франции.
- 18.50 К 40-летию Великой Победы. Художественный фильм «Командир счастливой «Щуки».
- 21.05 «Песня-84».
- 21.10 Соревнования социалистических стран «Дружба-84» Волейбол. Женщины. Сборная Кубы — сборная СССР.
- 22.55 Новости.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.15 «Если хочешь быть здоров».
- 8.30 Документальный фильм «Тропами заповедными».
- 8.55 Мультфильмы.
- 9.35 «Утренняя почта».
- 10.05 Премьера документального телефильма «Эти простые сложные истины».
- 10.35 Премьера телеспектакля для детей. Дж. Ролари. «Сказки по телефону».
- 11.10 «Камера смотрит в мир».
- 12.10 Программа Челябинской студии телевидения.
- 13.10 «Цирк приехал». Фильм-концерт.
- 14.05 Встреча с оперой. В. А. Моцарт. «Так поступают все женщины». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР.
- 17.00 Свердловск. Новости.
- 17.10 «Год до армии».
- 17.45 МОСКВА. Международное обозрение.
- 18.30 «Народный артист Б. Ливанов». Телефильм.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.50 Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная Австрии.
- 21.05 «Старые долги». Художественный фильм.
- 22.35 Свердловск. Новости.
- 22.50 «Земляки». Работники искусств — металлургам Среднеуральского меде-

плавильного завода».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

15 ИЮЛЯ

- 8.35 Выступление народного ансамбля танца «Днепр».
- 8.50 Премьера документального телефильма «Нарком стали».
- 9.30 «Будильник».
- 10.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 11.00 «Здоровье».
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 Встреча на советской земле.
- 12.30 «Сельский час».
- 13.30 «Ночь коротка». Художественный фильм.
- 14.45 «Музыкальный киоск».
- 15.15 «Путевка в жизнь».
- 16.00 Клуб путешественников.
- 17.00 Мультфильмы.
- 17.30 Международная панорама.
- 18.15 Сегодня — День металлурга.
- 19.00 «Люди огненной профессии». Концерт, посвященный Дню металлурга.
- 21.05 Премьера документального фильма «Ганец — жизнь моя». С участием народного артиста М. Эсамбаева.
- 21.35 Соревнования социалистических стран «Дружба-84». Волейбол. Женщины. Полуфинал.
- 22.20 Н. Некрасов. «Стихи разных лет».
- 23.05 Новости.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.20 «Там, где Волга серебрится». Телефильм.
- 8.50 Мультфильм.
- 9.00 «Русская речь».
- 9.30 «И птиц на север тянет». Телефильм.
- 10.30 Концерт Большого симфонического оркестра ЦТ и ВР.
- 11.20 «В мире животных».
- 12.20 «Эдит Piaф».
- 13.00 «Стадион для всех».
- 13.30 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии, Поэт Евгений Нестеренко.
- 14.15 Рассказывают наши корреспонденты.
- 14.45 «Атланты и карнатиды». Художественный телефильм. 8-я серия.
- 16.15 Концерт дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской Армии им. Александрова.
- 17.15 Чемпионат СССР по мотоциклу. «Автомобилист» — «Металлург». Передача из Элисты.
- 17.35 Фестивали, конкурсы, концерты.
- 18.30 «Ты помнишь, товарищ...»
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.50 Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная Австрии.
- 21.05 Премьера художественного телефильма «Секрет форстёрера». Из серии «30 случаев майора Земана».
- 22.20 Соревнования социалистических стран «Дружба-84». Борьба классическая. Передача из Венгрии.
- 23.05 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.



Людмила Аржанникова, Наталья Бутузова и Зебиниссо Рустомова — лидеры сборной команды СССР по стрельбе из лука. Из шести регистрируемых международной федерацией мировых рекордов — три принадлежат Л. Аржанниковой. Она чемпионка Европы в командном зачете чемпионки СССР 1982 года. А в нынешнем году она выиграла все соревнования, в которых приняла участие: Кубок СССР в Намангане, зимний чемпионат страны в Гомеле, международные соревнования в Китае и крупнейший традиционный турнир «Весенние стрелы» в Москве. На снимке: заслуженный тренер УССР Вадим Резников с Людмилой Аржанниковой и Сергеем Телигой. Фото Г. ЯЧМЕНЕВА (Фотохроника ТАСС).

## ◆ ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

## ОСТАНУТСЯ С УДОВОЛЬСТВИЕМ

«Звездочка» — такое название у загородного пионерского лагеря, разместившегося в школе № 7. Три его отряда: «Дружба», «Солнышко», «Бодрячок» объединили 90 пионеров и октябрят.

Не только воспитатели и вожатые Н. М. Каденикова Л. Я. Горланова, Р. М. Вострцова, Н. П. Зайцева, Р. С. Егорова, Л. Вершинина, но и сами ребята стараются, чтобы каждый проведенный в лагере день был полезным, интересным. Дети занимаются спортом под руководством опытного тренера Н. В. Власенко, с удовольствием слушают музыку и разучивают новые песни во время

ежедневных музыкальных часов, которые проводит преподаватель музыкальной школы А. П. Крупенина.

Кроме развлекательных мероприятий для себя: посещение кино, кукольного театра, праздника «День игры и игрушки», ребята стараются доставить удовольствие и окружающим. Они выступили с приветствием перед жителями микрорайона металлургов в День города, подготовили поздравление работникам детской больницы к их профессиональному празднику — Дню медицинского работника, исполнили концерт по заявкам.

Интересная встреча

## Объявления

Режевскому отделению госбанка требуются кассир, бухгалтер, инженер-строитель, делопроизводитель.

Продается сад в районе ст. кирпичного. Обращаться по тел. 2—17—68.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 1420. Заказ 2865. Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома, 623730. г. Реж. ул. Красноармейская, 22.